
　町内在住の中学生以下のお子様をお持ちの保護者を対象者に調査を実施しました。

回答率

配布数 回答数 回答率

1,287世帯 547世帯 42.5%

設問１　児童虐待について、知っているものを選んでください。（複数回答可）

設問２　あなたが、児童虐待と思うものを選んでください。（複数回答可）

児童虐待に関するアンケート（認知度調査）の結果について
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設問３　児童虐待が疑われる家庭を知った時、あなたはどうしますか？（複数回答可）

設問４　児童虐待が疑われる場合、町（福祉課）又は児童相談所

に連絡することが住民の義務であることを知っていますか？

　　　設問５　児童虐待対応ダイヤル

　　　「１８９（いちはやく）」を知っていますか？

設問６　児童虐待を疑い通報した場合、仮に間違い

だったとしても通報者が責任を負うことはないこと

を知っていますか？
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アンケートに御協力いただき

ありがとうございました。


